
  
学習・教育レビュー室では、卒業生および修了生に対し、学生自身の学習達成度評価アンケートを実

施いたしました。以下に、実施アンケート項目を示します。 

 
徳山高専では、多くの事を学んだと思います。皆さんが卒業（修了）するにあたり、徳山高専で用意

したカリキュラムで、以下の期待した実力がついたと思いますか。 

    
 １．「世界に通用する」技術者をめざすための、実力がついたと思いますか。 

   １．十分な実力がついた。  ２．実力がついた。  ３．実力がついていない。 

 ２．「実践力のある」技術者をめざすための、実力がついたと思いますか。 

  １．十分な実力がついた。  ２．実力がついた。  ３．実力がついていない。 

 ３．「開発型」技術者をめざすための、実力がついたと思いますか。 

  １．十分な実力がついた。  ２．実力がついた。  ３．実力がついていない。 

 ４．総合的に、期待した実力がついたと思いますか。 

    １．十分な実力がついた。  ２．実力がついた。  ３．実力がついていない。 

 

 

 
 本科学生 119名、専攻科学生 15名から、回答を頂きました。ありがとうございます。 

質問項目１については、英語を意識し回答をした学生が多いのか、「十分な実力がついた」「実力がつ

いた」と答えた割合が、他の項目よりも少なくなっています。しかし、約 60％の学生は、「十分な実力

がついた」「実力がついた」と考えているようです。 

 質問項目２、３については、70％～80％の学生が、「十分な実力がついた」「実力がついた」と考えて

いるようです。 

 質問項目４については、専攻科修了生は少し厳しく自己評価をしていますが、本科卒業生、専攻科修

了生ともに、70％～80％の学生が、「十分な実力がついた」「実力がついた」と考えているようです。 

 
 その他、４つの項目すべてに、「十分な実力がついた」と答えた学生は、本科では 119 名中 8 名が、

専攻科では 15名中 1名が回答しています。一方、４つの項目すべてに、「実力がついていない」と答え

た学生は、本科では 119名中 17名が、専攻科では 15名中 2名が回答しています。「実力がついていな

い」と答えた学生の割合を減らすことが今後の課題と考えます。 

 
                              学習・教育レビュー室より 



本科(人) 専攻科(人)
　８／１１９ １／１５
１７／１１９ ２／１５４つの項目すべてに、「実力がついていない」と答えた学生

本科卒業生 専攻科修了生

４つの項目すべてに、「十分な実力がついた」と答えた学生

「世界に通用する」技術者をめざすための実力

7%

49%

44% 十分な実力がついた

実力がついた

実力がついていない

「実践力のある」技術者をめざすための実力

13%

67%

20%

十分な実力がついた

実力がついた

実力がついていない

「開発型」技術者をめざすための実力

13%

61%

26%

十分な実力がついた

実力がついた

実力がついていない

「総合的」な実力

13%

69%

18%

十分な実力がついた

実力がついた

実力がついていない

「世界に通用する」技術者をめざすための実力

13%

47%

40% 十分な実力がついた

実力がついた

実力がついていない

「実践力のある」技術者をめざすための実力

27%

53%

20%

十分な実力がついた

実力がついた

実力がついていない

「開発型」技術者をめざすための実力

7%

66%

27%

十分な実力がついた

実力がついた

実力がついていない

「総合的」な実力

13%

60%

27%

十分な実力がついた

実力がついた

実力がついていない

 


